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11．男女共同参画の推進について 

（１）大川市における男女共同参画社会に関する変化 

 

問 22．大川市では５、６年前と比べて、次の①から⑨の各項目について変化があったと

思いますか。各項目について、最も近いものを選んでください。（○印はそれぞれ１つ） 

 

図表 11－１（１）大川市における男女共同参画社会に関する変化［全体、性別］（前回調査比較） 
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図表 11－１（２）大川市における男女共同参画社会に関する変化［全体、性別］（前回調査比較） 
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 ５、６年前と比べて男女共同参画に関する変化があったかどうか、９つの分野に分けてたずね

た。「思う」と「どちらかといえば思う」をあわせた『変化があった』が最も高いのは「市や市

の関係機関による広報・出版物について、性別に基づく固定観念にとらわれない表現や女性の人

権に十分配慮した表現がなされている」で 41.8％と『変化はなかった』（「思わない」＋「どちら

かといえば思わない」）38.8％を上回っている。その他の８分野については『変化はなかった』

の割合の方が高く、特に「農水産業を含む自営業に従事する女性の労働条件が改善されている」

が 62.9％、「ドメスティック・バイオレンスやセクシュアル・ハラスメントなどの被害者支援が

充実している」が 60.8％と約６割となっている。また、「働く場において男女が平等に扱われる

ようになっている」「育児・介護等支援が行われることにより、仕事と家庭・地域生活の両立が

できるようになっている」（同率 53.9％）、「審議会など市の施策・方針を決定する場や地域での

役職などに女性の参画が進んでいる」（53.6％）、「昔から行われてきた男女の役割分担などの慣

行の見直しを促すなど、男女共同参画社会を形成するための活動が充実している」（52.1％）な

ども５割を超えている。 

 性別でみると、女性では『変化があった』の割合が『変化はなかった』の割合を上回る分野は

一つもなく、男性においても「市や市の関係機関による広報・出版物について、性別に基づく固

定観念にとらわれない表現や女性の人権に十分配慮した表現がなされている」のみが上回ってい

た。 

 前回調査と比べると、女性は「働く場において男女が平等に扱われるようになっている」を除

く８分野で『変化はなかった』の割合が今回調査の方がやや高くなっている。男性は「生涯を通

じた女性の健康支援が図られている」「将来を担う子どもたちに対する、男女の性差を正しく認

識し、お互いを尊重するための人権教育、男女平等教育が充実している」「審議会など市の施策・

方針を決定する場や地域での役職などに女性の参画が進んでいる」の３分野では前回調査と同様

の結果であるが、それ以外の分野では『変化はなかった』の割合が約３～６ポイント低くなり、

『変化があった』の割合がやや高くなっている。 
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 年代別でみると、「ドメスティック・バイオレンスやセクシュアル・ハラスメントなどの被害

者支援が充実している」は女性の 40 代と 50 代、男性の 50 代で『変化はなかった』が７割台と

高い。「生涯を通じた女性の健康支援が図られている」や「市や市の関係機関による広報・出版

物について、性別に基づく固定観念にとらわれない表現や女性の人権に十分配慮した表現がなさ

れている」は男女とも年代の低い層で『変化はなかった』の割合が高い傾向がみられる。「将来

を担う子どもたちに対する、男女の性差を正しく認識し、お互いを尊重するための人権教育、男

女平等教育が充実している」は女性の 40 代で『変化はなかった』が 60.0％と最も高い。 

「昔から行われてきた男女の役割分担などの慣行の見直しを促すなど、男女共同参画社会を形

成するための活動が充実している」は男女とも年代の低い層で『変化はなかった』の割合が高い

傾向がみられ、女性の 20 代では 72.5％と最も高い。「審議会など市の施策・方針を決定する場や

地域での役職などに女性の参画が進んでいる」も男女とも年代の低い層で『変化はなかった』の

割合が高い傾向がみられる。「働く場において男女が平等に扱われるようになっている」は男女

とも年代の低い層で『変化があった』の割合が高い傾向がみられ、女性の 20 代と男性の 30 代で

は４割台と高い。 

 

図表 11－２（１）大川市における男女共同参画社会に関する変化［全体、年代別］ 
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女性：20代 51     -       25.5   33.3   33.3   7.8    25.5   66.6   -       31.4   31.4   29.4   7.8    31.4   60.8   
女性：30代 68     -       17.6   33.8   30.9   17.6   17.6   64.7   -       30.9   26.5   23.5   19.1   30.9   50.0   
女性：40代 75     1.3    22.7   34.7   37.3   4.0    24.0   72.0   6.7    37.3   22.7   30.7   2.7    44.0   53.4   
女性：50代 93     -       12.9   45.2   29.0   12.9   12.9   74.2   3.2    37.6   28.0   19.4   11.8   40.8   47.4   
女性：60代 146    0.7    9.6    37.0   29.5   23.3   10.3   66.5   6.8    32.2   28.8   15.1   17.1   39.0   43.9   
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男性：20代 44     6.8    18.2   15.9   47.7   11.4   25.0   63.6   9.1    22.7   13.6   43.2   11.4   31.8   56.8   
男性：30代 42     9.5    14.3   31.0   31.0   14.3   23.8   62.0   9.5    28.6   31.0   19.0   11.9   38.1   50.0   
男性：40代 71     5.6    14.1   25.4   40.8   14.1   19.7   66.2   5.6    26.8   19.7   31.0   16.9   32.4   50.7   
男性：50代 82     1.2    11.0   28.0   42.7   17.1   12.2   70.7   2.4    28.0   28.0   24.4   17.1   30.4   52.4   
男性：60代 107    0.9    16.8   30.8   27.1   24.3   17.7   57.9   1.9    33.6   28.0   12.1   24.3   35.5   40.1   
男性：70代以上 101    1.0    18.8   26.7   27.7   25.7   19.8   54.4   5.9    35.6   21.8   13.9   22.8   41.5   35.7   
無回答 35     -       11.4   34.3   28.6   25.7   11.4   62.9   2.9    31.4   22.9   14.3   28.6   34.3   37.2   
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1,068 57     390    238    176    207    447   414   39     351    289    183    206    390   472   
100.0 5.3    36.5   22.3   16.5   19.4   41.8   38.8   3.7    32.9   27.1   17.1   19.3   36.6   44.2   

女性：20代 51     -       33.3   21.6   37.3   7.8    33.3   58.9   2.0    37.3   27.5   25.5   7.8    39.3   53.0   
女性：30代 68     4.4    30.9   22.1   23.5   19.1   35.3   45.6   2.9    30.9   22.1   23.5   20.6   33.8   45.6   
女性：40代 75     4.0    45.3   26.7   21.3   2.7    49.3   48.0   1.3    36.0   37.3   22.7   2.7    37.3   60.0   
女性：50代 93     4.3    36.6   33.3   11.8   14.0   40.9   45.1   1.1    34.4   41.9   12.9   9.7    35.5   54.8   
女性：60代 146    5.5    32.2   26.7   15.1   20.5   37.7   41.8   -       30.8   28.8   18.5   21.9   30.8   47.3   
女性：70代以上 153    7.2    31.4   15.0   9.8    36.6   38.6   24.8   7.8    31.4   14.4   10.5   35.9   39.2   24.9   
男性：20代 44     6.8    36.4   9.1    36.4   11.4   43.2   45.5   6.8    36.4   11.4   34.1   11.4   43.2   45.5   
男性：30代 42     4.8    38.1   19.0   26.2   11.9   42.9   45.2   9.5    28.6   33.3   16.7   11.9   38.1   50.0   
男性：40代 71     7.0    33.8   19.7   25.4   14.1   40.8   45.1   5.6    28.2   25.4   26.8   14.1   33.8   52.2   
男性：50代 82     3.7    40.2   23.2   17.1   15.9   43.9   40.3   6.1    31.7   24.4   22.0   15.9   37.8   46.4   
男性：60代 107    1.9    49.5   17.8   7.5    23.4   51.4   25.3   0.9    35.5   29.9   8.4    25.2   36.4   38.3   
男性：70代以上 101    10.9   32.7   25.7   7.9    22.8   43.6   33.6   4.0    32.7   29.7   10.9   22.8   36.7   40.6   
無回答 35     5.7    40.0   25.7   5.7    22.9   45.7   31.4   2.9    40.0   28.6   8.6    20.0   42.9   37.2   

標
本
数

③市や市の関係機関による広報・出版物について、
性別に基づく固定観念にとらわれない表現や女性の

人権に十分配慮した表現がなされている

④将来を担う子どもたちに対する、男女の性差を正しく
認識し、お互いを尊重するための人権教育、男女平等

教育が充実している

年
代
別

①ドメスティック・バイオレンスやセクシュアル・
ハラスメントなどの被害者支援が充実している

全  体

標
本
数

②生涯を通じた女性の健康支援が図られている

全  体

年
代
別



Ⅲ 調査結果 

- 144 - 

「農水産業を含む自営業に従事する女性の労働条件が改善されている」は女性の 60 代以下、男

性の 50 代以下で『変化はなかった』が６割以上となっており、特に女性の 40 代では 81.3％と高

率である。「育児・介護等支援が行われることにより、仕事と家庭・地域生活の両立ができるよ

うになっている」は女性の 20 代と 30 代では『変化があった』が全体の平均より高く、40 代と

50 代では『変化はなかった』が７割前後と高い。 

 

図表 11－２（２）大川市における男女共同参画社会に関する変化［全体、年代別］ 
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思
う

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

思
う

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

思
わ
な
い

思
わ
な
い

無
回
答

変
化
が

あ

っ
た

変
化
は

な
か

っ
た

思
う

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

思
う

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

思
わ
な
い

思
わ
な
い

無
回
答

変
化
が

あ

っ
た

変
化
は

な
か

っ
た

1,068 20     283    353    203    209    303   556   26     263    359    214    206    289   573   
100.0 1.9    26.5   33.1   19.0   19.6   28.4   52.1   2.4    24.6   33.6   20.0   19.3   27.0   53.6   

女性：20代 51     -       19.6   43.1   29.4   7.8    19.6   72.5   -       21.6   41.2   29.4   7.8    21.6   70.6   
女性：30代 68     1.5    27.9   26.5   23.5   20.6   29.4   50.0   -       27.9   26.5   25.0   20.6   27.9   51.5   
女性：40代 75     2.7    28.0   37.3   29.3   2.7    30.7   66.6   -       25.3   44.0   26.7   4.0    25.3   70.7   
女性：50代 93     1.1    26.9   48.4   14.0   9.7    28.0   62.4   1.1    19.4   50.5   19.4   9.7    20.5   69.9   
女性：60代 146    -       26.7   33.6   17.8   21.9   26.7   51.4   1.4    26.7   33.6   16.4   21.9   28.1   50.0   
女性：70代以上 153    2.6    26.8   22.9   11.1   36.6   29.4   34.0   3.3    26.8   22.9   11.8   35.3   30.1   34.7   
男性：20代 44     2.3    31.8   15.9   38.6   11.4   34.1   54.5   6.8    25.0   20.5   36.4   11.4   31.8   56.9   
男性：30代 42     7.1    19.0   45.2   16.7   11.9   26.1   61.9   7.1    21.4   35.7   23.8   11.9   28.5   59.5   
男性：40代 71     5.6    23.9   26.8   29.6   14.1   29.5   56.4   4.2    23.9   28.2   29.6   14.1   28.1   57.8   
男性：50代 82     2.4    24.4   36.6   19.5   17.1   26.8   56.1   2.4    23.2   39.0   20.7   14.6   25.6   59.7   
男性：60代 107    0.9    24.3   35.5   14.0   25.2   25.2   49.5   3.7    26.2   31.8   15.0   23.4   29.9   46.8   
男性：70代以上 101    1.0    29.7   31.7   13.9   23.8   30.7   45.6   3.0    22.8   33.7   15.8   24.8   25.8   49.5   
無回答 35     -       37.1   31.4   11.4   20.0   37.1   42.8   -       25.7   34.3   17.1   22.9   25.7   51.4   
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思
わ
な
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無
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変
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っ
た

変
化
は

な
か

っ
た

思
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ど
ち
ら
か

と
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え
ば

思
う
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ち
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か

と
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ば

思
わ
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い

思
わ
な
い

無
回
答

変
化
が

あ

っ
た

変
化
は

な
か

っ
た

1,068 31     265    358    218    196    296   576   15     174    406    266    207    189   672   
100.0 2.9    24.8   33.5   20.4   18.4   27.7   53.9   1.4    16.3   38.0   24.9   19.4   17.7   62.9   

女性：20代 51     -       41.2   31.4   19.6   7.8    41.2   51.0   -       15.7   51.0   25.5   7.8    15.7   76.5   
女性：30代 68     -       29.4   27.9   23.5   19.1   29.4   51.4   -       20.6   30.9   29.4   19.1   20.6   60.3   
女性：40代 75     1.3    25.3   37.3   30.7   5.3    26.6   68.0   -       13.3   44.0   37.3   5.3    13.3   81.3   
女性：50代 93     3.2    21.5   45.2   20.4   9.7    24.7   65.6   1.1    12.9   53.8   21.5   10.8   14.0   75.3   
女性：60代 146    -       19.2   41.8   19.9   19.2   19.2   61.7   0.7    12.3   37.7   28.1   21.2   13.0   65.8   
女性：70代以上 153    2.6    21.6   27.5   12.4   35.9   24.2   39.9   2.6    19.0   27.5   15.7   35.3   21.6   43.2   
男性：20代 44     13.6   22.7   18.2   34.1   11.4   36.3   52.3   4.5    15.9   27.3   40.9   11.4   20.4   68.2   
男性：30代 42     7.1    33.3   28.6   19.0   11.9   40.4   47.6   4.8    11.9   42.9   28.6   11.9   16.7   71.5   
男性：40代 71     5.6    25.4   23.9   32.4   12.7   31.0   56.3   2.8    12.7   36.6   33.8   14.1   15.5   70.4   
男性：50代 82     3.7    29.3   34.1   22.0   11.0   33.0   56.1   1.2    15.9   43.9   23.2   15.9   17.1   67.1   
男性：60代 107    0.9    27.1   39.3   9.3    23.4   28.0   48.6   0.9    20.6   36.4   18.7   23.4   21.5   55.1   
男性：70代以上 101    5.0    20.8   31.7   19.8   22.8   25.8   51.5   1.0    20.8   31.7   21.8   24.8   21.8   53.5   
無回答 35     2.9    22.9   31.4   22.9   20.0   25.8   54.3   -       17.1   45.7   14.3   22.9   17.1   60.0   

思
う

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

思
う

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

思
わ
な
い

思
わ
な
い

無
回
答

変
化
が

あ

っ
た

変
化
は

な
か

っ
た

1,068 32     268    342    234    192    300   576   
100.0 3.0    25.1   32.0   21.9   18.0   28.1   53.9   

女性：20代 51     -       37.3   29.4   25.5   7.8    37.3   54.9   
女性：30代 68     1.5    32.4   27.9   20.6   17.6   33.9   48.5   
女性：40代 75     2.7    21.3   44.0   28.0   4.0    24.0   72.0   
女性：50代 93     1.1    21.5   39.8   28.0   9.7    22.6   67.8   
女性：60代 146    2.7    24.0   33.6   21.2   18.5   26.7   54.8   
女性：70代以上 153    3.3    26.8   26.1   10.5   33.3   30.1   36.6   
男性：20代 44     4.5    25.0   20.5   38.6   11.4   29.5   59.1   
男性：30代 42     7.1    23.8   33.3   23.8   11.9   30.9   57.1   
男性：40代 71     7.0    19.7   26.8   32.4   14.1   26.7   59.2   
男性：50代 82     3.7    24.4   34.1   24.4   13.4   28.1   58.5   
男性：60代 107    1.9    20.6   38.3   16.8   22.4   22.5   55.1   
男性：70代以上 101    4.0    27.7   27.7   18.8   21.8   31.7   46.5   
無回答 35     -       28.6   28.6   17.1   25.7   28.6   45.7   

標
本
数

⑤昔から行われてきた男女の役割分担などの慣行の
見直しを促すなど、男女共同参画社会を形成する

ための活動が充実している

⑥審議会など市の施策・方針を決定する場や地域での
役職などに女性の参画が進んでいる

標
本
数

⑦働く場において男女が平等に扱われるように
なっている

⑧農水産業を含む自営業に従事する女性の労働条件が
改善されている

全  体

年
代
別

全  体

年
代
別

標
本
数

⑨育児・介護等支援が行われることにより、仕事と
家庭・地域生活の両立ができるようになっている

全  体

年
代
別
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（２）男女共同参画社会づくりに向けて大川市に期待すること 

 

問 23．あなたが、男女がともにその個性と能力を発揮し、責任も分かちあう男女共同参

画社会づくりに向けて大川市に期待することはどんなことですか。 

（○印は３つまで） 

 

図表 11－３ 男女共同参画社会づくりに向けて大川市に期待すること［全体、性別］（前回調査比較） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

育児休業・介護休暇（休業）制度の
普及などを進める

保育、高齢者及び障害者（児）の
施設・サービスを充実する

労働条件の改善や従来の働き方の
見直しなどについて意識啓発を行う

行政・企業・地域などあらゆる
分野で女性の積極的登用を

促進する

男性の家事、育児、介護などへの
参加を促すような啓発を強化する

学校で男女平等教育を推進する

相談窓口を充実させる

審議会など行政の政策・
方針決定の場に女性を

多く登用する

セクシュアル・ハラスメントや
パワー・ハラスメント防止の
取り組みを強化する

行政において、男女共同参画
推進体制を充実させる

女性の再就職を支援するための
講座や研修を実施する

男女の平等と相互の理解や
協力について広報・ＰＲする

女性リーダーを養成するための
講座などを充実する

講座を開くなど学習の場を
充実する

配偶者等に対する暴力根絶の
ための啓発活動を充実する

その他

無回答

25.5 

23.9 

22.7 

21.6 

21.3 

17.5 

13.9 

12.9 

12.8 

12.4 

12.2 

9.3 

7.8 

5.6 

4.9 

1.2

13.6

24.8 

25.7 

23.7 

18.5 

25.5 

17.0 

13.5 

11.2 

13.5 

10.7 

13.5 

7.7 

8.0 

6.8 

4.8 

1.2

13.3

26.6 

21.8 

21.6 

25.9 

15.7 

18.5 

14.6 

15.5 

11.8 

14.6 

10.5 

11.5 

7.6 

3.9 

5.0 

1.3

13.3

0 20 40（％）

【回答は３つまで】

全 体（Ｎ=1,068）

女 性（Ｎ=600）

男 性（Ｎ=459）

28.5 

29.2 

19.5 

20.6 

23.9 

14.0 

17.2 

13.3 

9.2 

11.0 

12.8 

10.8 

6.5 

7.5 

4.4 

0.3 

31.4 

30.4 

20.8 

18.3 

28.6 

11.9 

18.2 

11.3 

9.1 

8.4 

15.0 

8.9 

6.9 

8.6 

4.5 

-

24.3 

27.7 

17.8 

23.8 

17.0 

16.8 

16.1 

16.3 

9.5 

14.8 

9.7 

13.4 

6.1 

5.8 

4.1 

0.7 

02040（％）

【回答は３つまで】

全 体（Ｎ=1,009）

女 性（Ｎ=595）

男 性（Ｎ=411）

≪前回調査≫ ≪今回調査≫
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 男女共同参画社会づくりに向けて市に期待することをたずねた。「育児休業・介護休暇（休業）

制度の普及などを進める」が 25.5％、「保育、高齢者及び障害者（児）の施設・サービスを充実

する」が 23.9％、「労働条件の改善や従来の働き方の見直しなどについて意識啓発を行う」が

22.7％、「行政・企業・地域などあらゆる分野で女性の積極的登用を促進する」が 21.6％、「男性

の家事、育児、介護などへの参加を促すような啓発を強化する」が 21.3％となっている。 

 性別でみると、女性は「保育、高齢者及び障害者（児）の施設・サービスを充実する」（25.7％）、

「男性の家事、育児、介護などへの参加を促すような啓発を強化する」（25.5％）が１位と２位

となっており、男性よりも約４～10 ポイント高い。男性は「育児休業・介護休暇（休業）制度の

普及などを進める」（26.6％）、「行政・企業・地域などあらゆる分野で女性の積極的登用を促進

する」（25.9％）が１位と２位になっており、女性よりも約２～７ポイント高くなっている。ま

た、女性は「労働条件の改善や従来の働き方の見直しなどについて意識啓発を行う」（女性 23.7％、

男性 21.8％）や「セクシュアル・ハラスメントやパワー・ハラスメント防止の取り組みを強化す

る」（同 13.5％、11.8％）、「女性の再就職を支援するための講座や研修を実施する」（同 13.5％、

10.5％）、「講座を開くなど学習の場を充実する」（同 6.8％、3.8％）などが男性よりも約２～３

ポイントとやや高い。男性は「審議会など行政の政策・方針決定の場に女性を多く登用する」（同

11.2％、15.5％）、「行政において、男女共同参画推進体制を充実させる」（同 10.7％、14.6％）、

「男女の平等と相互の理解や協力について広報・ＰＲする」（同 7.7％、11.5％）などが女性より

も約４ポイント高くなっている。 

 前回調査と比べると、全体に割合が低くなっている項目が多いが、「労働条件の改善や従来の

働き方の見直しなどについて意識啓発を行う」や「学校で男女平等教育を推進する」「セクシュ

アル・ハラスメントやパワー・ハラスメント防止の取り組みを強化する」などは男女とも約２～

５ポイント割合が高くなっている。「育児休業・介護休暇（休業）制度の普及などを進める」は

女性で 6.6 ポイント減、「保育、高齢者及び障害者（児）の施設・サービスを充実する」は男女

とも約５～６ポイント減となっている。 
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 年代別でみると、「育児休業・介護休暇（休業）制度の普及などを進める」は女性の 20 代と 40

代、男性の 30 代で４割台、「保育、高齢者及び障害者（児）の施設・サービスを充実する」は女

性の 50 代と男性の 30 代で３割台と他の年代に比べて割合が高くなっている。また、「男性の家

事、育児、介護などへの参加を促すような啓発を強化する」は女性の 40 代と 50 代で３割半ば、

「行政・企業・地域などあらゆる分野で女性の積極的登用を促進する」は男性の 50 代以上で３

割前後と高くなっている。 

 

図表 11－４ 男女共同参画社会づくりに向けて大川市に期待すること［全体、年代別］ 
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1,068     138        231        132        187        99         227        52         137        60         
100.0     12.9       21.6       12.4       17.5       9.3        21.3       4.9        12.8       5.6        

女性：20代 51         11.8       23.5       11.8       15.7       5.9        23.5       5.9        21.6       5.9        
女性：30代 68         10.3       14.7       13.2       16.2       11.8       29.4       4.4        23.5       5.9        
女性：40代 75         14.7       14.7       8.0        21.3       5.3        36.0       4.0        13.3       8.0        
女性：50代 93         10.8       18.3       4.3        8.6        8.6        36.6       2.2        11.8       8.6        
女性：60代 146        10.3       18.5       13.7       21.2       8.9        26.0       4.8        11.6       7.5        
女性：70代以上 153        10.5       21.6       12.4       15.7       5.9        11.1       6.5        9.8        5.9        
男性：20代 44         9.1        18.2       11.4       13.6       6.8        18.2       2.3        20.5       -           
男性：30代 42         7.1        26.2       9.5        16.7       9.5        19.0       4.8        9.5        9.5        
男性：40代 71         16.9       12.7       8.5        18.3       8.5        18.3       4.2        12.7       5.6        
男性：50代 82         22.0       29.3       14.6       24.4       8.5        11.0       6.1        12.2       3.7        
男性：60代 107        11.2       30.8       15.0       16.8       11.2       15.0       5.6        13.1       1.9        
男性：70代以上 101        17.8       30.7       22.8       18.8       18.8       17.8       5.0        5.9        4.0        
無回答 35         17.1       14.3       5.7        17.1       8.6        20.0       5.7        14.3       5.7        

女
性
リ
ー

ダ
ー

を
養
成
す
る
た

め
の
講
座
な
ど
を
充
実
す
る

労
働
条
件
の
改
善
や
従
来
の
働

き
方
の
見
直
し
な
ど
に
つ
い
て

意
識
啓
発
を
行
う

女
性
の
再
就
職
を
支
援
す
る
た

め
の
講
座
や
研
修
を
実
施
す
る

相
談
窓
口
を
充
実
さ
せ
る

育
児
休
業
・
介
護
休
暇

（
休

業

）
制
度
の
普
及
な
ど
を
進
め

る 保
育

、
高
齢
者
及
び
障
害
者

（
児

）
の
施
設
・
サ
ー

ビ
ス
を

充
実
す
る

そ
の
他

無
回
答

1,068     83         242        130        148        272        255        13         145        
100.0     7.8        22.7       12.2       13.9       25.5       23.9       1.2        13.6       

女性：20代 51         5.9        19.6       17.6       9.8        47.1       29.4       2.0        3.9        
女性：30代 68         11.8       25.0       16.2       10.3       25.0       27.9       -           4.4        
女性：40代 75         12.0       26.7       18.7       10.7       42.7       21.3       1.3        4.0        
女性：50代 93         8.6        28.0       9.7        17.2       30.1       32.3       1.1        10.8       
女性：60代 146        6.8        19.2       14.4       15.8       17.1       24.7       0.7        10.3       
女性：70代以上 153        5.2        23.5       9.8        13.7       13.1       24.2       1.3        28.8       
男性：20代 44         4.5        20.5       13.6       20.5       38.6       22.7       -           13.6       
男性：30代 42         7.1        23.8       14.3       11.9       40.5       31.0       -           11.9       
男性：40代 71         7.0        23.9       14.1       8.5        31.0       23.9       2.8        15.5       
男性：50代 82         7.3        18.3       13.4       18.3       25.6       24.4       -           8.5        
男性：60代 107        11.2       24.3       7.5        14.0       22.4       16.8       1.9        16.8       
男性：70代以上 101        5.0        19.8       4.0        13.9       17.8       17.8       2.0        13.9       
無回答 35         11.4       22.9       17.1       11.4       20.0       17.1       2.9        20.0       

年
代
別

標
本
数

全  体

年
代
別

標
本
数

全  体


